

К погружению готовы

На заседании комитета по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области депутаты обсуждали Богучанскую ГЭС.

По словам представителя института законодательства и правовой информации им. М.М. Сперанского, в зоне затопления живут граждане, у которых право собственности на жилье было признано на основании решения суда уже после вступления в силу закона «Об отдельных мерах по подготовке части территории Иркутской области к затоплению», поэтому им также необходимо будет предоставить жилье. Кроме того есть вопросы в отношении несовершеннолетних детей, не зарегистрированных по месту жительства, которые должны учитываться при предоставлении жилья. Всего таких детей около 350. Затраты на их жилищную компенсацию составляют примерно 200 млн рублей.

Поправки, гарантирующие вышеописанным категориям граждан право на жилье, планируется принять на сессии областного парламента 26-го июня.

Но эта сугубо положительная законотворческая инициатива сталкивается с суровыми реалиями. Дело в том, что даже без учета поправок жилья уже не хватает. Первый заместитель председателя правительства области Владимир Пашков сообщил, что дополнительно необходимо еще 104 квартиры – 56 квартир в Иркутске и 48 – в Усть-Илимске. На данный момент в Кеуле проживает 180 человек. В это же время в поселке проводятся мероприятия по санитарной очистке: лесосводке, переносу кладбища и скотомогильников, берегоукреплению, энергоочистке. Кстати, лесосводка, как и ожидалось, полностью проводиться не будет.

По словам уполномоченного по правам человека в Иркутской области Валерия Лукина, ущерб, нанесенный Иркутской области в результате строительства ГЭС, в том числе и экологический, составляет около 18 млрд рублей. На что Владимир Пашков ответил, что размер ущерба станет ясен после того, как будет утвержден проект. А затем внезапно сообщил, что проект подготовки территории к затоплению отсутствует, так как не определен заказчик.

В итоге возможности компенсировать затраты и экологический ущерб сегодня нет.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)